

RETIFICAÇÃO

Processo nº.: 0730/2019

Edital nº.: 078/2019

Modalidade: Licitação Eletrônica

Objeto: Contratação de empresa para prestação de serviços continuados de gerenciamento de abastecimento de combustíveis para atender a frota de veículos da Fundação PTI; serviços de manutenção preventiva e corretiva da frota de veículos, com fornecimento de peças e acessórios multimarcas, incluindo pneus, lubrificantes, filtros e etc.; Lavagem e higienização para veículos leves e pesados, através de rede de estabelecimentos credenciados, via web, em tempo real, com transações validadas através de senha pessoais de gestão do controle informatizado.

Assunto: Retificação

Após a análise do instrumento convocatório, PROC_0730/2019 e EDITAL 078/2019, foi identificado um equívoco no cálculo da tabela constante no item 2 do Termo de Referência, item 3 do edital, na tabela constante na proposta comercial ANEXO II do edital e na minuta contratual na cláusula 3ª, §1º, no que se refere a somatória dos itens 01, 02 e 03 sem o acréscimo do percentual. Tal equívoco não interfere no valor total estimado, o qual permanece R\$ 2.440.324,56 (dois milhões, quatrocentos e quarenta mil, trezentos e vinte e quatro reais e cinquenta e seis centavos), contudo, será retificada a informação, conforme segue:

Onde se lê:

LOTE ÚNICO					
ITEM	DESCRIÇÃO	SUB ITEM	VALOR ANUAL ESTIMADO	TAXA ADMINISTRATIVA	VALOR TOTAL
01	Abastecimento de combustíveis	a)	R\$ 1.071.231,84	2%	R\$ 1.092.656,48
02	Manutenção preventiva e corretiva	b)	R\$ 885.770,12		R\$ 903.485,52
03	Lavagem e higienização	c)	R\$ 435.473,10		R\$ 444.182,56



TOTAL	R\$ 2.392.274,58		R\$ 2.440.324,56
--------------	-------------------------	--	-------------------------

Leia-se:

LOTE ÚNICO					
ITEM	DESCRIÇÃO	SUB ITEM	VALOR ANUAL ESTIMADO	TAXA ADMINISTRATIVA	VALOR TOTAL
01	Abastecimento de combustíveis	a)	R\$ 1.071.231,84	2%	R\$ 1.092.656,48
02	Manutenção preventiva e corretiva	b)	R\$ 885.770,12		R\$ 903.485,52
03	Lavagem e higienização	c)	R\$ 435.473,10		R\$ 444.182,56
TOTAL			R\$ 2.392.475,06		R\$ 2.440.324,56

Foz do Iguaçu, 06 de Dezembro de 2019.

Ingrid Schwarz
Compras e Licitações